



События, достойные внимания

Городские новости



СКОРБИМ



№ 20 (2718)

СРЕДА | 27 МАРТА | 2024

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ В ЯРОСЛАВЛЕ С 1990 ГОДА

12+ <https://city-news.ru>

Крокус. 22.03.2024. Будем помнить...

■ МАРИНА ИЛЬИНА

Вооруженное нападение на концертный зал «Крокус Сити Холл» произошло в районе 8 часов вечера 22 марта. Несколько человек в камуфляже ворвались в зал и открыли стрельбу из автоматического оружия. Прогрели по меньшей мере два взрыва. Начался пожар. Здание развлекательного комплекса охватило пламя, стала рушиться кровля.

К «Крокус Сити Холлу» были направлены бригады СОБР, МЧС и Росгвардии, на место трагедии выехали десятки московских и областных бригад скорой медицинской помощи. В тушении пожара задействовали авиацию.

По предварительным данным, значительная часть людей смогла покинуть зал. Как сообщили в МЧС Подмосковья, пострадавших выводили из подвала здания. И даже в состоянии ни с чем не сравнимого страха люди остались людьми! Один из героев, спасших сотни жизней, – охранник «Крокус Сити Холла» ярославец Алексей Осанушков. Он сумел быстро сориентироваться в ситуации и укрыть людей. Когда группе удалось наконец выбраться, Алексей потерял сознание. «Видимо, действовал на адреналине», – вспоминал он потом.

Ярославль вместе со всей страной скорбит о погибших. Место памяти о жертвах теракта в «Крокус Сити Холле» в нашем городе – у Вечного огня. Об этом сообщил в

В пятницу, 22 марта, в подмосковном Красногорске перед началом концерта группы «Пикник» в «Крокус Сити Холле» был совершен теракт. На момент выхода номера в печать известно, что в результате террористической атаки погибли 139 человек, включая троих детей, пострадали 182, опознано 75 тел. Среди погибших двое ярославцев – хоккеист любительской лиги 39-летний Алексей Рудницкий и его спутница 32-летняя Яна Коваленкова.



«Президент Владимир Путин выступил с обращением к россиянам. Он назвал случившееся «варварским терактом» и «кровавой бойней» и объявил 24 марта днем траура. «Все исполнители, организаторы и заказчики этого преступления понесут справедливое и неизбежное наказание», – заявил Президент.

своем телеграм-канале губернатор Ярославской области Михаил Евраев. «Определили место памяти о тех, кто погиб при трагических событиях в Подмоскowie, – у Вечного огня в Ярославле. Уверен, что террористы будут найдены и жестоко наказаны», – написал он.

«Соболезную гражданам, потерявшим родных и близких в ужасном теракте. Страшная трагедия унесла жизни десятков человек, множество пострадавших госпитализированы в больницы... Со своей стороны город готов оказать всю

«23 марта глава ФСБ Александр Бортников доложил Владимиру Путину о задержании 11 человек, в том числе 4 террористов, непосредственно участвовавших в теракте в «Крокус Сити Холле». Все они граждане иностранных государств.

необходимую помощь», – написал мэр Ярославля Артем Молчанов.

В день национального траура по всей стране прошла акция «Журавли», к которой присоединились и ярославцы. А в понедельник, 25 марта, в нашем городе у Вечного огня зажгли «Свечи памяти».

...Все выходные то замолкал, то вновь принимался дождь. Природа тоже умеет плакать. А ярославцы все несли и несли к Вечному огню цветы, свечи и игрушки...

«Крокус Сити Холл». 22.03.2024. **МЫ БУДЕМ ПОМНИТЬ!**

ФОТО АЛЕКСАНДРА ПОГОРЕЛОВА

Читайте «Городские новости» в социальных сетях

